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Створення сайту з динамічно-еластичним типом макету
Динамічно-еластичний тип макету (англ.

dynamically expandable elastic) - тип макету постійних
розмірів і пропорцій елементів сторінки щодо вікна
оглядача. Основним елементом верстання є тег DIV.
Табличні теги також можуть застосовуватися, але
лише як допоміжний елемент, як контейнер для
розміщення багатьох однорідних елементів сторінки
для спрощення їх взаємного розташування.

Назва типу макету походить від синонімів динамічно
(динамічний) і еластичний.

Еластичний (синонім - резиновий) - означає його
адаптивність, здатність пропорційно змінювати
розміри відповідно до розмірів вікна оглядача
незалежно від розподільної здатності монітора.

Динамічно (динамічний) - означає його здатність змінювати пропорційність розмірів елементів
при масштабуванні та/або зміні розміру вікна оглядача курсором.

Головною перевагою динамічно-еластичного типу макету є його повноцінна ергономічність.

Приклад відображення сайту з динамічно-еластичним типом
макету

при різних розподільних здатностях екрану різних пристроїв: телефонів, смартфонів, планшетів,
екранів монітора, телефізора і т. д.
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екранів монітора, телефізора і т. д.

Як видно зі скріншотів при будь-якій розподільній здатності екрану сайт з динамічно-еластичним
типом макету виглядає однаково, немає вертикальної прокрутки (вертикального скролу), сайт
виглядає однаково при будь-якій розподільній здатності.

Оцінить усі переваги даного типу макету можна перейшовши на сторінку "Сервісу перевірки
сайту при різних розподільних здатностях". Введіть адресу сайту нашої веб-студії і подивіться як
виглядає наш сайт при різних розподільних здатностях, тепер введіть адресу сайту своїх
конкурентів ...

З динамічно-еластичним типом макету ми створюємо такі сайти:
1. Бюджетний сайт
2. Сайт-візитка
3. Бізнес-сайт
4. Портал

Терміни розробки сайту з динамічно-еластичним типом макету складають від тижня до 2
місяців залежно від вибраного типу сайту, кількості сторінок, модулів та інше.

Замовити сайт з динамічно-еластичним типом макету

Вартість сайту з динамічно-еластичним типом макету
розраховується індивідуально!
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